

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. augusztus 6-án 09 órakor a Községházán megtartott
nyílt rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, dr. Havas Henrik, Surányi Péter, Kovács Sándor képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Molnár Csaba polgármester: Jó reggelt kívánok, köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta, napirend előtti felszólásra nem érkezett igény a képviselő tagoktól, én röviden tájékoztatom a testületet.

- A legfontosabb, hogy megnyertük a bölcsődepályázatot, megkaptuk az értesítést. Valamikor az őszi folyamán megkezdődik a munkálat.
- Folyamatosan mennek a Magyar Falu Program pályázataira 100% pályázati kiírások. Most az Óvoda udvarral kapcsolatban érkezett kiírás. Kérem Surányi képviselő urat, hogy ezzel kapcsolatban vegye fel a kapcsolatot az óvodavezetővel, és tudjuk meg, hogy mit szeretne létesíteni a pályázat keretében.
A kerti gép kategóriában is van pályázati kiírás. Nézzük meg az eszközöket, és javaslom, hogy induljunk a pályázaton. Ez is 100%-os támogatású, és szerintem olyan lenne jó, ami járdára is befér.
- Kis-Duna ünnep: Ügy szeretném a rendezvényt lebonyolítani, hogy a lakosság lássa, hogy nekik van megszervezve. Csütörtökön érkeznek a sportpark eszközök, úgyhogy az átadást tudjuk 14 órára tervezni. Mobil, és a műsor hangosítását a Szecsei Lacival meg kell beszélni. A halfőző versenyre maximum 20 csapat legyen.

Surányi Péter: Legyen-e kisfilm készítve, mint a disznóvágásnál?

Molnár Csaba polgármester: Jó lenne készíteni. Akkor ezt is meg kell beszélni a Szecsei Lacival, és a pároddal is, hogy csinálja úgy, mint a disznóvágásnál volt.

Surányi Péter: Beszéltem Lengyel Ritával, és szüksége lenne a rajzversenyhez eszközök vásárlására. Mondtam, hogy keressen meg ezzel kapcsolatban.

Molnár Csaba polgármester: Keressen meg, és átbeszéljük. Amire szüksége van, meg tudja vásárolni, Mónikánál vehet fel pénzt, amit kiírok részére, és utána a számlával elszámol. Az esti rendezvény 21.30 órától 02 óráig tarthat a vendéglátói-pari egységeknél.

Ennyi lett volna napirend előtt. Kérdezem a testületet, hogy a napirendet elfogadja-e?

Napirend:

1./ A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás

2./ Egyebek

2/1. Helyi Választási Bizottság/Szavazat Számláló Bizottság tagjainak megválasztása

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2019.(08.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.napirend tárgyalása: A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás

Molnár Csaba polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta.

A belügyminiszter idén is pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 1.9. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra. Ennek értelmében idén is az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települések szociális célú tüzifavásárláshoz vagy szénvásárláshoz kapcsolódó támogatásra lehet pályázni. Lágyménzes tüzifára településünk nem pályázhat, a keménylombos tüzifa igénylésénél ezúttal a 2018. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatok és a 2019. január 1-ei lakosság számból a 80 év feletti korcsoportos adat együttes száma alapján 64 m³ tüzifa mennyiséget igényelhet az Önkormányzat, mely legfeljebb 2 erdei m³/ellátott tüzifa mennyiséget jelent. A pályázathoz kapcsolódó önerő gyakorlatilag a szállítás költségét jelenti. A jelenlegi támogatás felhasználásának feltétele ezúttal 82.280.-Ft önerő vállalása. A pályázat benyújtási határideje: 2019. augusztus 01. 16:00 óra, a papír alapon való benyújtási határidő: 2019. augusztus 2. Pozitív pályázati elbírálás esetén az önkormányzatnak legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben kell szabályoznia a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit – melynek természetesen eleget teszünk. Az előterjesztéshez két melléklet lett kiküldve, az adatlap és a pályázati kiírás. Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e pályázat benyújtásával?

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2019.(08.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Önkormányzat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 1.9. pont szerint benyújtsa pályázatát.

Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy az ehhez szükséges **81.280.-Ft önerőt**, valamint a tüzifa szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségeket biztosítani kell, egyúttal igazolja, hogy a saját forrás a 2019. évi költségvetésben, a szociális keretben rendelkezésre áll. A szociális célú tüzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér az Önkormányzat.

Határidő: 2019. augusztus 31.

Felelős: polgármester

2.napirend tárgyalása: Egyebek

2/1. Helyi Választási Bizottság/Szavazat Számláló Bizottság tagjainak megválasztása

Molnár Csaba polgármester: Átadom a szót jegyző-asszonynak.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban Ve.) vonatkozó rendelkezései alapján a szavazatszámláló bizottságok 5 tagját (mivel Kisoroszi a lakosság száma alapján egy szavazókörös település) és a szükséges számú pótagokat a jegyző javaslatára Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete választja meg. 2013. évi XXXVI. törvény a választási eljárásról (továbbiakban Ve.) 16. §. szerint „A választási bizottság választott és megbízott tagokból áll.” A Ve. 17. § (1) bekezdés a) pontja szerint „a szavazatszámláló bizottságnak és a helyi választási bizottságnak csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.” A Ve. 25. § (1) A választási bizottság tagjaira és pótagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be. (2) A választási bizottság tagjainak és pótagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt az Országgyűlés, a közgyűlés, illetve a képviselő-testület. A szavazatszámláló bizottsági feladatok a választások napján (mely minden esetben vasárnapra esik) : folyamatos, egész napos elfoglaltságot jelentenek reggel 5 órától este 22, esetenként 24 óráig. A képviselő a testületi döntést követően, a választásokat megelőzően a Helyi

Választási Iroda által szervezett eskütételen és felkészítő oktatáson kell részt venni. SZSZB tagoknak a következőket javaslom: Arató Klaudia, Greff Dalma, Gyimesi Zoltánné, Cserhalmi Istvánné, Schumayer Tamás. Póttagra javaslatom Bánkuti Andrea és Malinoczki Eleonóra.

Molnár Csaba polgármester: Én támogatom a tagokat. Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e a felsorolt nevekkal?

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
57/2019.(08.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság/Szavazat Számláló Bizottság tagjait elfogadja az alábbiak szerint:

Tagok: Arató Klaudia
Greff Dalma
Gyimesi Zoltánné
Cserhalmi Istvánné
Schumayer Tamás

Póttagok: Bánkuti Andrea
Malinoczki Eleonóra

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Molnár Csaba polgármester: Van-e észrevétel a mai üléssel kapcsolatban? Nincs. Köszönöm a részvételt, az ülést 09 óra 30 perckor bezárom.

K.m.f.

.....
Molnár Csaba polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző